市委书记、市长发出动员令

创文明城市,为大家也要靠大家

关于文明,市长在会上讲了两个小故事

□晚报记者 裴蕾 袁帅 实习生 徐红梅

市委书记、市长发出动员令 创建文明城市 郑州志在必得

"明年,中央将命名表彰第二批全国文明城市,我们的 目标是志在必得!"在昨日上午召开的省会创建全国文明城 市工作动员大会上,省委常委、市委书记王文超向全市市民 发出向全国文明城市目标冲刺的总号召。市长赵建才在大会 上作动员报告。

创建全国文明城市 郑州取得过不错成绩

自 2000 年市委、市政府启动创建文明城市工作以来,经 过几年的努力,为创建全国文明城市奠定了良好的基础。

其中,郑州的城市综合竞争力明显提升,城市人居环 境明显改观,经济发展环境进一步优化,市民文明素质日 益提高。近年来,我市先后荣获国家历史文化名城、中国优 秀旅游城市、中国八大古都、国家卫生城市、国家园林城市、 全国双拥模范城市、全国人民防空先进城市、全国科技强警 示范城市、全国优先发展公共交通示范城市等称号。2002年 和 2005 年,我市两次荣膺"全国创建文明城市工作先进城 市"称号。

创建全国文明城市 市民支持率达到 97%

"广大干部群众对创建全国文明城市十分拥护。"在昨 日的动员会上,市长赵建才在作动员报告中指出。调查显示, 市民对创建文明城市的知晓率达90.4%,对创建工作的支持 和基本支持率达 97.6%, 远远高于全国文明城市 A 级标准 80%的要求。"许多市民还通过来信、来电、来访等多种形 式,对创建工作献计献策,为我们提供了强大的精神动力。

宣传程

创建为大家,创建也要靠大家

创建国家文明城市与每位市民的生活息息相关,以下目标要求都是国 家文明城市的指标内容,直接关系到广大人民群众的切身利益。行动起来 吧,让自己养成更好的文明习惯,让我们的城市变得更加美丽文明,让我们 一起擦亮郑州这个名字,为创建全国文明城市作出自己的一份贡献。

数字创建

80%以上的街道建立市民学校,开展多种形式的教育活动。

人均教育经费支出在450元以上。

高中阶段教育毛入学率要在90%以上

切实减轻学生课业负担,保证学生每天1小时体育锻炼时间。

区级大型广场文化活动每年至少举行10次。

人均体育场地面积 >1.08 平方米

计划生育率(%) >95%

平均预期寿命(岁) >74 岁 城市森林覆盖率 >35%

建成区绿化覆盖率 >35%

公德创建

公共场所无乱扔杂物、随地吐痰、损坏花草树木、吵架、斗殴等行为。 **埜烟场所无吸烟现象**

影剧院、图书馆、纪念馆、博物馆、会场、体育场等场所安静、文明、秩序 良好,无大声喧哗、污言秽语、嬉闹现象。

车辆、行人各行其道

车辆、行人无乱穿马路、闯红灯现象。

排队候车,依次上下车。

文明 PK 不文明 市长讲了两个小故事

在动员讲话中,赵建才市长 还讲述了两个小故事。

文明:外国老人主动捡拾垃圾

赵建才说,前段时间,他随省 政府代表团在欧洲一个国家考察 时,在一个街心公园内,留意到了一 名老者,其正在主动捡拾草地中的废 纸和一些脏物。由于年龄偏大,老人 每次蹲下来捡拾都看起来很吃力。 "我主动和这位老人聊了一会儿,老 人告诉我, 他经常来这个公园散步, 如果看到地上有脏东西就会主动 捡拾。老人的行为让我很感动。

不文明:客车司机兜圈宰客

在谈及如何加强行风建设、提 高行业风气满意度的时候,赵建才 也举了一个例子。

前段时间,有一位外地市民 通过邮件的方式反映了他在郑州 的经历: 当他搭乘城际长途客车 时,不仅被反复"兜圈",而且当 快离开郑州时,还被强行拉到一 处收费厕所,司机称,全程300多 公里将不再安排乘客去厕所了。 无奈之下,乘客们只好排队进入 这个收费厕所。

"道德何在?"赵建才气愤地说。

创文明城市, 郑州还有哪些 不足需要改进?请阅读 A04 版。

活动洋清则线凯龙谷家具连领商场店堂舖报。欧凯·胶对木次活动保留最终解释权!

·次感恩特惠(Experience 1997-2007)



≥ 朝 像 和 (广)票由北京 2008 奥运门票 **室 朝 像 和** (广)票由北京 2008 年奥运会生活家 具独家供应商 皇朝家 私提供)

错过了,可能要再等十年 | **0371-66761668/669** | 2007年7月21日-29日